
Pozvánka

        Výbor ZO SZPB a výbor ZO JDS Vás pozýva na zájazd do Uhrovca a Trenčína,
ktorý sa uskutoční  30.9.2025 (utorok).
Nasledovný program zájazdu:  6.00  odchod zo Sklabine 
                                                           9.00  návšteva rodného domu Ľ.Štúra a A.Dubčeka
                                                         10.00 - 12.00 prehliadka Uhrovského múzea a presun
                                                                                  na Jankov vršok
                                                         12.00   odchod do Trenčína
                                                         13,15    prehliadka mesta Trenčín vláčikom(Matúš Čák)
                                                         14,15    voľný program
                                                         17.00   odchod domov        
        Odchod autobusu bude od Obecného úradu v Sklabini.
Predpokladaná cena zájazdu je 30 € ( cestovné a vstupné) platiť sa bude v autobuse 
na spiatočnej ceste podľa skutočného stavu
     Kto má záujem zúčastniť sa zájazdu je potrebné vyplniť návratku a vhodiť ju do schránky 
na budove OU Sklabiňa  do 18.9.2025 

Jankov vršok Trenčín

   30.9.2025 usporiadala ZO SZPB spolu so ZO JDS zájazd do Uhrovca a Trenčína, na ktorom 
sa zúčastnilo 46 členov obidvoch organizácií.
V Uhrovci sme navštívili rodný dom Ľ. Štúra a A.Dubčeka, ktorí sa narodili v jednom a tom
istom dome a dnes je v ňom expozícia, ktorá približuje život a dielo oboch významných sloven-
ských politických osobností. 
   Rodný dom Ľ.Štúra  a. A.Dubčeka bol pôvodne uhroveckou školou i s učiteľským bytom. Zhoda
náhod spôsobila, že sa v ňom narodili dve veľké osobnosti slovenských dejín 19. a 20.storočia

 . V roku 1965 bol dom vyhlásený za národnú kultúrnu pamiatku.
 









      Po prehliadke expozície sme navštívili pamätník SNP na Jankovom vršku vybudovaný na pamiat-
   ku padlých,ktorí zahynuli počas druhej svetovej vojny. Prezreli sme si pamätník,poklonili sa  a polo-
   žili veniec na pamiatku.
 



       V popoludňajších hodinách sme sa presunuli do mesta Trenčín,kde nás čakal vláčik
Matúš Čák, ktorý nás previezol mestom a tak spoznávali Trenčín z pohodlia vlaku.
Červený turistický vláčik Matúš Čák nás previezol centrom Trenčína, cez Čerešňový sad 
k južnému opevneniu Trenčianskeho hradu a po prehliadke hradu znova odviezol do centra
mesta.
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